

勇毅前行 创造美好生活

2021, 幸福绽放

陈树琛

2021,悄然翻篇!

这一年,安徽大事多、喜事多,身处其中的你我,也经历着不平凡,多少风光尽收眼底,多少坎坷踩在脚下,多少梦想变为现实。

为了倾听网友心声,共同回望总结,12月9日开始,安徽日报“两微一端”同时开

通征稿渠道,征集网民2021年最深刻的记忆。最重要的事、最开心的事、最感动的事、最难忘的事,一篇篇文章、一幅幅图片感动

着他们,也感动着我们。

梳理他们的“年度头条”,不难发现一个明显的共同点,那就是,美好生活靠劳动创造,好日子是干出来的。幸福从来不会从天而降,梦想也不会自动成真。一个个民生

工程的上马落地,一件件喜事暖事的水到渠成,靠的是广大干部群众的艰苦奋斗和无私奉献,靠的是每一个像你我一样的普通人民用勤劳双手铸就。心热起来,手动起来,再多的困难也能克服,再难的坎坷也能迈过。

过去取得的成绩,又是未来幸福的起点。在追求幸福生活的道路上,每个人的能力或许有大小,起点或许有高低,但奋斗的冲劲是一样可贵的,追求美好生活的愿望谁也不输谁。

2022,如约而至!

愿我们新的一年继续扬鞭奋蹄,努力工作、快乐生活,感受幸福、成就梦想。

▶ 拆旧房,换新居,一朝分房笑颜开,相信这是所有跟我一样的回迁群众今年最美的心声。连续几年,合肥新站高新区磨店社区邀请涉及搬迁的居民代表、社区纪委以及权威媒体等一起监督,并利用直播平台直播分房流程,通过公开摸号的方式为回迁安置居民分配新房。作为群治社居委的居民,今年我们家也喜获新居,这是我们家2021年最大的喜事。

李永霞 供图



书香渐浓 墨韵无穷

如果想要给闲暇时光找一处安放,最好的莫过于一间书屋。以前经常要跑很远去省图书馆借书,或者去新华书店“蹭书”,来来往往的时间都花在路上,很难安心读书。如今,图书馆开到小区里,看书借书都方便了很多,像我这样爱书的人,可以经常来图书馆里看看书,戴上耳机听听音乐,享受静谧的时光。这是我今年最开心的事情了。

我所住的小区位于合肥市七里塘社区,近年来乘着城市发展的东风,社区环境发生了天翻地覆的变化,如今人居环境优美,市场繁荣活跃。这两年,为了更好满足老百姓日益增长的精神文化需求,社区整合资源,大力推进“七里书香”文化建设,建

立起以“悦读空间”为枢纽,图书阅读点、农家书屋为基础,覆盖社区、结构合理、功能健全的三级公共阅读推广体系,给居民带来了便利的阅读体验。

以“朝花今拾”悦读空间为例,这里不仅

能借书还书,还有无线网、饮水机、手机充电站等便民设备,我经常和女儿一起在里面一泡就是一天。像这样的阅读空间社区有3处,覆盖了社区南、中、北三块区域的居民,免费借阅、零门槛阅读、就近还书,还不定期举办读书沙龙和文化讲座,给社区增添了浓厚的书香氛围。

有书读,生活就有了味道。感谢社区,让“悦读”变得伸手可及。

张婷



喜添新丁 又住新家

2021年,我们全家迎来了大喜事。结婚已经6年的儿子在2021年秋节气里,终于有了第一个宝宝,圆了我多年抱孙子的企盼,这是我家的年度头条。

喜事还远不止这一件。在政府民生工程的支持下,我们家所在的老旧小区迎来了升级改造,仅用了半年的时间,小区里里外外、地上地下全部翻新,成了名副其实的花园小区。晚上我们单元楼顶上亮起一排彩灯的时候,就像芜湖十里江湾灯光秀一样光彩夺目。粉刷一

新的楼梯亮得跟白天一般,一股幸福感涌上心头。

大雪的那天早晨,我还没起床,窗外的立交桥上就响起了钻机声,听说门前主干道马上要通高架了,这样我们往后出行会更加便捷。我孙子就能站在自家阳台上,高兴地看高架上南来北往的小汽车了。我一定会告诉孙子,这里的路曾经高低不平,路灯昏昏,爷爷的小区楼道曾经白天跟迷宫一样,一到晚上就伸手不见五指,而今只要跺跺脚拍拍手,感应灯就把楼道照得通亮。

连日来,我们小区改造后的图片频频见诸报端网络,邻居们都说是小区改造后升值了不少,我也升级成了爷爷,大家的好日子都在升值,这就是老百姓的幸福。

郑红

踏上新征程 初心不改

2021年是极不平凡的一年,对国家如此,对我个人亦如此。这一年我成了一名共产党员,又经过无比充实的刻苦备考,我走上新的工作岗位,成为庐江县一名公务员。

国家有呼唤,青年有担当。就像我的微信签名里写的那样,“青春之你我不负青春之中国”。这一年的党史学习让中国青年庄严承诺,“请党放心,强国有我!”很自豪也很荣幸,我也是其中的一员。

对我而言,这是厚积薄发的一年,是坚

定理想的一年,是逐渐成熟的一年,是没有遗憾的一年。这一年,我们见证了亿万中华儿女的众志成城,见证了祖国的繁荣强盛,见证了全面建成小康社会的伟大壮举……这一年,也让我在满满的民族自豪感中更加坚定了立足岗位践行使命担当、建设现代化美好安徽的理想信念。

新的一年,希望能够继续发扬不怕苦不怕累的劲头,怀着赤诚之心为群众办实事办好事。如果再能有更多好事发生,希望新的一年能有一个男朋友,嘻嘻。雷姗姗

返乡创业 收获小惊喜

我是皖北农村走出来的大学毕业生,之前一直在南方漂着,进过工厂,做过销售,去大酒店里端过盘子。今年春节回来后,就想在家找个事情做,不再到处漂泊了。

不了解不知道,现在家乡给创业人士提供了很多很好的便利,不仅有专门的培训,税收也有优惠,贷款也很方便。我和同村表兄弟一合计,利用我们老家当地的环境优势,搞了一个小型的养殖场,专门养鸡鸭鹅。没想到第一年就取得了不错的成绩,和县城的几家大饭店签了长期供货协议,销路有了保障,生意慢上了正轨。

更令我惊喜万分的是,以前因为工

作一直不固定,换了几个城市,根本没心思也不敢奢望爱情。今年在家创业,遇到了那个她,在我养殖场起步的低谷期,她一直在陪伴着,也给了我很大的安慰。我们打算过完春节就结婚。

这两年因为疫情的原因,很多人生活都发生了变化,大家都经受住了考验,身边朋友的日子都在奔着越来越好好的路子走。

只要努力去追求,就能得到,这是2021年我最大的感受。对于未来,我充满信心,事业上努力去奋斗,争取最好的结果,同时尽可能地在空闲时多陪陪父母。

这样的日子,挺好。

王俊



北京冬奥会即将开幕,市民对冰上项目热情不断高涨。我也带着女儿去冰雪馆体验了一下。女儿玩得很开心,说以后也要成为冰上运动员。许多人因为冬奥会喜欢上了冰雪,也许她长大后真能如愿也未可知。期待北京冬奥会大放异彩。

杨一涵 供图

12月26日,期盼已久的合肥地铁4号线正式开通运营,为沿线居民带来莫大便利。12月16日,4号线开展试乘第一天,我们和邻居一起,带着两岁的辣椒和开阳两位小朋友,一起去参加试乘体验。4号线号称“换乘之王”,也是目前合肥市最长的轨道线路,能够见证它的开通,非常激动和自豪。带着孩子一起去试乘,更是一种难忘的经历。

王皓 供图